

**మహిళా భద్రతపై నిఘా: డీసీపీ కవిత**



సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ): రక్షిగా ఉండే బహిరంగ ప్రదేశాలలో మహిళలు, యువతుల పట్ల అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించే పోలీసీలపై నిఘా కొనసాగుతుందని, వారి అసభ్య ప్రవర్తనను రికార్డు చేసి అరెస్టు చేస్తున్నామని హైదరాబాద్ మహిళా సెక్స్ డీసీపీ కవిత తెలిపారు. ఇటీవల అరెస్టు చేసిన 12 మందికి కోర్టు జరిమానా విధించిందన్నారు. ఓ టీఎం నిరంతరం మహిళా రక్షణ కోసం పని చేస్తుందని, ఇబ్బందులుంటే వెంటనే ఓ టీఎమ్ను అశ్రయించాలని ఆమె సూచించారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్డల్

11 హైదరాబాద్, శనివారం 24 ఫిబ్రవరి 2024 HYDERABAD

**మైనార్టీ ఎంపీలకు డైరీ అందింపు.**



జూబిలీహిల్స్, తెలంగాణ ఆల్ మైనార్టీ ఎంపీలకు అండ్ చర్చర్స్ అసోసియేషన్ డైరీని ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ అలీ షర్కీర్ శుభ్రవారం డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలోని తన చాంబర్లో అందజేసారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు షేక్ ఫారూఖ్ హుస్సేన్, నాయకులు డాక్టర్ వహీద్ షాహ్, మహమ్మద్ హిదాయత్ అలీ, మహమ్మద్ అలీ, జావేద్ అహ్మద్, షబానా బేగం, యూసుబ్ బీన్ నాసర్, సయోద్దీన్, ముస్తాఫా హుస్సేన్, ఎం.డి ఖదీర్, ఎం.డి ఖలీల్అహ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అచ్చమైన కాంచీపురం అదుతమైన పట్టువైభవం

కాంచీపురం నుంచి జూబిలీహిల్స్ వరకు..

జూబిలీహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: పట్టు చీరలకు మహారాణి కాంచీపురం పట్టు.. పనితనంలో మేటి.. కళాత్మకతలో లేదు సరిసాటి.. వైభవాన్ని నికి నిలువెత్తు సంతకం.. పంటి కాంచీపురం సిల్క్స్ మీ అందాన్ని రెట్టింపు చేస్తాయి. విలాసాల వీధుల్లో విహారించేస్తాయి. తమిళనాడులోని అలయాల నగరం నుంచి.. అందాల విందులు చేసే పట్టు చీరలు అనేక కళాబాదులుగా భారత సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీకలుగా వర్ణిస్తున్నాయి. చెక్కుచెదరని నాణ్యతకు, చిరకాల మన్నికకు ఖ్యాతికి క్యాయి. కాంచీపురం పట్టును ధరించడం తరతరాల తరగని వేడుక. మాటలకు అందని మహాత్మ్యమైన కానుక.



**MANGALA GOWRI  
GRANDEUR**

జూబిలీహిల్స్ కాంచీపురానికి రహదారి.. 'నినాదంతో ఈ షోరూమ్ హైదరాబాద్ను పట్టుచీరల గమ్యంగా తీర్చిదిద్దంది. జూబిలీహిల్స్ను కాంచీపురంగా ఆవిష్కరించింది. అందువల్ల మీరు కాంచీపురం వరకు ప్రయాణించాల్సిన పనిలేదు. జూబిలీహిల్స్లోని మా మంగళగిరి గ్రాండ్యూర్లో అడుగుపెడితే చాలు..! అత్యున్నతస్థాయికి చెందిన సాంస్కృతిక వారసత్వానికి చెందిన కాంచీపురం పట్టును మీకు సమర్పించడాన్ని మంగళగిరి గ్రాండ్యూర్ గర్వకారణంగా భావిస్తోంది. అన్ని విధాలుగా సరికొత్తదాన్ని సంతరించుకున్న ఈ షోరూమ్లో విశేషమైన శ్రేణికి చెందిన కళాత్మక పట్టు చీరలు మీ విలాసవంతమైన జీవన శైలికి రెట్టింపు పొందాతనాన్ని తీసుకువస్తాయి. కాంచీపురం పట్టు చేనేత కళాకారుల పనితనంతో పాటు ధర్మవరం, ఆరణి, గద్వాల, ఉప్పాడ, పోచంపల్లి, మహేశ్వరి, పైదాని, వెంకటగిరి, ఇక్కడ, పటాన్ పోటాల, కోల్ కత్తా, కోయంబత్తూర్, బెనారస్, చందేరి పంటి వైవిధ్యభరితమైన శ్రేణులు మీ అభిరుచికి అద్దం పడుతున్నాయి. మొదటి అంతస్తులో పూర్వ ఆరణి, పూర్వ

టూల్ ఉన్నాయి. 2021 అక్టోబర్ 9న దాద్రానికుడు కృష్ణ మూర్తి గారిచే నెలకొల్పబడిన మీ 'మంగళగిరి' కంపెనీ సాంప్రదాయక పట్టు వైభవాలకు పట్టుబిషకం చేస్తోంది. అసాధారణమైన పరిజ్ఞానాన్ని, పనితనాన్ని, నైపుణ్యాన్ని మేకపించిన పట్టు చీరలను అందించడంలో అగ్రశ్రేణి సంస్థగా మీ అభిమానాన్ని చూడగోంది. కేవలం రీ టైలర్ స్థాయిని అధిగమించి, సంప్రదాయాన్ని, అధునాతనతనా మేళవించిన పట్టు వైభవాలకు కంచి చేనేత కళాకారులు విక్రయిస్తున్న ధరలతో మీ కాంచీపురం మంగళగిరి మీకు అందిస్తోంది. ప్రతిపట్టు వైభవంలో భారతీయ సంప్రదాయాలకు పట్టు కట్టే కాంచీపురం మంగళగిరికి విచ్చేయండి. మీ అభిరుచికి అద్దం పట్టే వైవిధ్యభరితమైన పట్టు రకాలతో మీ సౌందర్యానికి పట్టు కట్టండి. రోడ్డు నంబర్ 36, పిల్లర్ నంబర్ 1628, జూబిలీహిల్స్.

సంప్రదాయ విలువలతో కూడిన డిజైన్లతో పాటు అత్యంత అధునాతన జీవన శైలిని ప్రతిబింబించే వినూత్నమైన వైభవాలను సైతం మంగళగిరి గ్రాండ్యూర్లో మీకు అందుబాటులో ఉన్నాయి. అంతేకాదు వేతితో చిత్రించిన కళాకారి కాంచీపురం చీరలు, ఎంబ్రాయిడరీ పట్టు చీరలు, కంచి టిప్పూ శాటిన్, కంచి పూర్ కోరాన్, షారల్ మోటిఫ్స్, మీనా వర్క్ బోర్డర్స్.. ఇలా గుక్క తిప్పకోలేనన్ని వైభవాల మీ ఎంపిక కోసం మంగళగిరి గ్రాండ్యూర్లో సిద్ధంగా ఉన్నాయి.

# అదిరేటి డ్రెస్సు మేమేస్తే..!

- **మాఘమాసం ఫ్యాషన్లో అమ్మాయిలదే సైనే..**
- **ఫ్యాషన్లో న్యూ జనరేషన్ ప్రయోగాలు..**
- **ట్రెండ్కు తగ్గ డ్రెస్సుల అంపిక..**
- **అల్ టైం ఫివరటిగా జీన్స్ టీ షర్ట్స్**
- **వేడుకలు.. మార్కెట్లకు మాత్రం ప్రత్యేక దుస్తులపైనే ఆసక్తి..**
- **మగ్గం వర్క్ పై ప్రత్యేక ఆకర్షణ..**
- **కలర్ ఫుల్ డ్రెస్సులతో మరింత అందంగా..**

లోకి వచ్చిన కొత్త డిజైన్లపై ఓ కన్నెప్పున్నారు. ముఖ్యంగా కాలేజీ గర్ల్స్ తమ డ్రెస్సుల ఎంపికలో చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. నగరంలో ఫ్యాషన్ డిజైన్లను సైతం సంప్రదిస్తూ.. ట్రెండ్కు అనుగుణంగా ప్రత్యేక దుస్తులను తయారు చేయించుకోవడానికి ఆసక్తి చూపుతున్నారు. అందుగా కనిపించాలని కోరుకునే ప్రతీ అమ్మాయి.. ఈ సీజన్లో అందుబాటులోకి వచ్చే సరికొత్త ఫ్యాషన్ దుస్తులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరుస్తున్నారు. తమ శరీరానికి నచ్చే దుస్తులను ఎంచుకోవడంలో ధరలకు వెనుకాడటం లేదు.

లాంగ్ గాస్ అందరికీ సూట్ అవుతున్నందున క్రామబోయ్స్ ఈ జనరేషన్ అమ్మాయిలు విరివిగా ధరిస్తున్నారన్నారు. ఈ తరహా దుస్తులతో చూడటం సూపర్గా టీకే చేయొచ్చు. స్కిన్ షిట్ ప్యాంటులు అనుమానంగా అందలను కళ చేసి ధరిస్తే బాగుంటుంది ఫ్యాషన్ నిపుణులు చెబుతున్నారు. అంతేకాకుండా అమ్మాయిలు ఎంపికలో పెళ్లం టాప్స్ ముందు వరుసలో ఉంటున్నాయి. బాటమ్ ఏడైనా షార్ట్స్, చీకట్ ప్యాంట్స్, స్ట్రెచ్ అన్నింటి మీద ఇది బాగా సర్దుతుందని చెబుతున్నారు. ఇందులో విభిన్న రకాల స్లీవ్ లెన్లు ప్రత్యేక ఆకర్షణతో పాటు ధరించిన వారికి అదనపు అందాన్ని అందిస్తాయి.

జూబిలీహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: 'మాఘ మాసం ఎప్పుడొస్తుందో.. అని ఒకప్పుడు కాలేయే పెళ్లి కూతుళ్లు కలలు కనేవారు. ఫ్యాషన్ ప్రపంచంలో యువతులు ఈ కలలపై కన్నెప్పున్నారు. మాఘ మాసంలో పెళ్లి కూతురుకు పోటీ ఇస్తూ.. ఫ్యాషన్ దుస్తుల ఎంపికలో చాలామంది యువతీ యువకులు ఈ సీజన్ ట్రెండ్ను అనుసరించడానికి మొగ్గు చూపుతున్నారు. మార్కెట్

చదువుకునే కాలేజీనా.. కళ్యాణ వేడుకైనా.. తొలుత అమ్మాయిలు జీన్స్ టీ షర్ట్లతో కై కొడుతున్నారు. జీన్స్ను చాలామంది అమ్మాయిలు ధరిస్తుంటుంటే ప్రత్యేక ఆకర్షణతో వెనుకబడతూ ఉన్నారు. అయితే, జీన్స్లో రిఫ్ట్ జీన్స్ లేదా టోర్స్ జీన్స్తో ప్రత్యేకతను చాటుకోవచ్చని ప్రముఖ డిజైన్లర్ మానిక్ చెప్పారు. శరీర ఆకృతి యువతీ యువకులు ఈ సీజన్ ట్రెండ్ను అనుసరించడానికి మొగ్గు చూపుతున్నారు. మార్కెట్

ఫ్యాషన్ డిజైన్లర్ వర్క్కు విద్యార్థిని.. ప్రస్తుతం అమ్మాయిలు ఎక్కువగా వెస్టర్న్ స్ట్రెచ్ షార్ట్స్, లాంగ్ డ్రెస్సును పాల్గొంటే ధరించడానికి బాగుంటాయని నిర్ణీత విద్యార్థిని శరణ్య తెలిపారు. చాలా రకాల డిజైన్ల మార్కెట్లో ఉన్నప్పటికీ.. ఇంకా వెర్సిల్ కావాలనుకునేవారు ఫ్యాషన్ డిజైన్లను సంప్రదిస్తే వారికి సచ్చిన విధంగా డిజైన్ చేసి పెడతారని సూచించారు. ఇప్పటికే చాలా మంది విద్యార్థినిలు వారు ఫ్యాషన్ డిజైన్లకు సంబంధించిన అర్హత ఇస్తున్నారన్నారు.

**ఓవరల్ అప్సెయిన్స్ మెరుగు పడాలంటే బ్రెట్ కలర్స్ ధరించాలి..**

అమ్మాయిలు ఈవెంట్స్ బట్టి డ్రెస్సులను ఎంపిక చేసుకోవాలి. షాపుల్లో తరమా ఉన్న కలర్లపై ఆసక్తి చూపడంలేదు. అమ్మాయిలు ఎప్పుడూ ప్రత్యేకంగా కనిపించాలని అనుకుంటారు. ఒక్కో ఈవెంట్కు వైవిధ్యమైన డ్రెస్సులను వేసుకోవడానికి ఇష్టపడతారు. మేం చాలా మంది విద్యార్థినిలకు డిజైనింగ్ వర్క్ చేసి పెట్టాం. వారి అభిరుచికి తగ్గట్టు స్టైల్ డిజైన్ చేసి చూపిస్తాం. ఈ జనరేషన్లో చాలామంది స్టూడెంట్స్ చేనేత దుస్తులను వేసుకోవడానికి ఆసక్తి చూపుతున్నారు. హ్యాండ్ లామ్ప్ వై విభిన్న రకాల స్ట్రెచ్ వేసుకుంటున్నారు. మరికొంత మంది కాటన్తో కాజువల్ టీను కోవడానికి ఇష్టపడుతున్నారు. మగ్గం వర్క్ చాలా శ్రేణి సొంతం చేసుకుంది. అందులో పువ్వులు, బొమ్మలు కాకుండా కొంత డిప్ రెంట్గా మాస్కూర్ డిజైన్లకు మార్గంవేరుకుని ధరిస్తున్నారు. ప్రాక్టీ, డెన్మ్ జాకెట్, లాంగ్ కుర్తాలు ధరిస్తున్నారు. స్లీవ్ లెస్ ప్రాక్టీ, డోట్ పాయింట్, పలాన, ఓ బేబిఫుల్ తదితర వైవిధ్యమైన దుస్తులు ఇప్పుడు ఫ్యాషన్ బుల్గా ఉంటున్నాయి.

**డ్రెస్సు తగ్గమేకం కంటే మరింత అందంగా..**

మేం క్రస్సులు ఎంపికలో చాలా కష్టపడుతామనేది నిజం. నచ్చిన దుస్తులను కొనడానికి కనీసం పది నుంచి పదిహేను షాపులు తిరుగుతాం. ధరిస్తే బాగా అనిపిస్తుందా..? లేదా..? అనేది ఒకటికి రెండుసార్లు ఆలోచిస్తాం. డ్రెస్స్ కొనగానే మా షాపింగ్ పూర్తవుతుంది. వాటికి మ్యాచింగ్ వస్తువులు తీసుకోవడం కూడా చాలా ముఖ్యం. ఫుట్వేర్స్, ఇయర్ రింగ్స్ తదితర యాక్సరీసరీస్ కొనాల్సిందే. హ్యాండ్ బ్యాగ్ కూడా మ్యాచింగ్ తీసుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తాం. అందులోనే మేకప్ కిట్ పెట్టుకోవడానికి వీలు ఉంటుంది. అయితే, ప్రతిరోజూ వెర్సిల్గా విభిన్న రకాల డ్రెస్సులు వేసుకోవడంమంచి చాలా కష్టం. డ్రెస్సు తగ్గట్టుగా మేకప్ చేసుకుంటే మరింత అందంగా కనిపించే వీలు ఉంటుంది. మారుతున్న ఫ్యాషన్కు అనుగుణంగా డ్రెస్సుల ఎంపిక ఉండేలా చూసుకుంటాం.

మాన గుమ్మడి, ఫ్యాషన్ డిజైన్లర్

## కంచీకి దారి ఇక జూబిలీహిల్స్

MANGALA GOWRI  
GRANDEUR

Premium  
Silk

ప్రతి ఏటాలో సంప్రదాయం

కంచిపట్టు చీరలు  
వీవర్స్ సాసైటీ ధరలకే

ఉప్పల్, అక్షాపూర్లలో అతిత్వరలో ప్రారంభం

**GROUND FLOOR**

• KANCHI • BANARAS • AARANI • PYTHANI • PATAN PATOLA & MORE

**1ST FLOOR**

ORGANZA • GEORGETTE • KOTAS • BANDHEJ • MATKA SILKS & MORE

JUBILEE HILLS, RD.NO. 36, PILLAR NO.1628, PH: 9154 083 983

**MANGALAGOWRI**

AMEERPET - Metro Pillar No.1072

☎ 89770 28689

A.S.RAO NAGAR - Opp. Radhika Theatre

☎ 89779 28689

KOTHAPET - Opp. Astha Lakshmi Arch

☎ 89776 28689

SHAPUR NAGAR - Below R.S.Brothers

☎ 89779 18689

madworks.in